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Time-outplaatsen voor jongeren  -  Aanvragen

Jongeren die gedurende korte of langere tijd verblijven in een voorziening kunnen, 
wanneer het hulpverleningstraject tijdelijk vastloopt, gedurende een periode van 14 
dagen verhuizen naar een zogenoemde time-outsetting in een gemeenschapsinstelling 
voor een korte afkoelings- en bezinningsperiode. Momenteel zijn er zo time-outplaatsen 
voor jongens en voor meisjes in Ruiselede en De Markten.

1. Hoeveel aanvragen werden in de loop van 2015 ingediend voor een time-outplaats? 
Kan de minister een overzicht geven per maand, per voorziening en per geslacht? 
Wat is de historische evolutie van die cijfers?

2. Heeft de minister cijfers over de reden van aanvraag? Wat is de historische evolutie 
van die cijfers?

3. Hoeveel aanvragen worden ook effectief goedgekeurd? Welke redenen worden 
gehanteerd om een aanvraag te weigeren? Wat is de historische evolutie van die 
cijfers?

4. Worden alle aanvragen die worden goedgekeurd ook effectief uitgevoerd? Om welke 
redenen worden jongeren die een time-outplaats krijgen toegewezen, toch niet in 
een time-outplaats geplaatst? Kan de minister cijfers ter zake geven? Wat is de 
historische evolutie van die cijfers?
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De door u gevraagde cijfers over de periode 2015 zijn nog niet beschikbaar. De reden 
van aanvraag van een time-out wordt niet geregistreerd. Het is eveneens niet mogelijk 
om een historische evolutie te schetsen van de gegevens, omdat we sinds januari 2015 
met een vernieuwde webapplicatie werken en een nieuw ontwikkeld registratiesysteem. 
In dit nieuw ontwikkeld registratiesysteem zijn er heel wat nieuwe statussen toegevoegd, 
zoals onder andere in overleg annulatie van goedkeuring, onontvankelijk, …
Dit zijn allemaal zaken die we tot voor 2015 niet uit het systeem konden halen, waardoor 
het pas mogelijk zal zijn vanaf 2015 de vergelijking te maken met de komende jaren.


